#ER:1/2,500

BAIRZNDIEE |2EHBORE

HRAEES 132401A661101036

ERIES MEEAD
FriE HE T || BT R

X & & R A

I:l IMREERRE

- IBRKERNERRE (BPRRESES) —

BEICEDAA100N/ MERBZ DR
T wMENemEBABRE

[ whovoms
BRI (F R
TREDHOREFEDRR

[TREDNDORES—ERISHE

Of

TEE

1/ 2

ERE




TEFOAODKESS—E

(BE=HE] BAWRZRDIERE |RERBOBHE
;}Lffm%ﬁ@i%ﬁoy’&lfmﬁ%':M'35’\ HRHAEES  [132401A661101036

NOEARRDHH SRENOBAEERL TS, == ~

(A) BEIZ LB A 100N/ ME 2 5 EEDBEID 5 DB AEKN/m) (E) B HImAE 182 5K BLO MDA DB BERN/nf) 2 IRASHBSHEAN-SHOEEEHET S ki RESD

z MRz 5K RAIEKN/m E=ASmERBZ SR & AMEKN/m EHiEES —B | L) SE4m7s = =

B) WA LHRENI AT SBEDLAEDESMm) (F) (DA LHBENI AR SHE O LEFOB(m) E%\W@E’;Eﬁfﬁi‘g@%%f J_“ﬁ@f‘*%& R TE it i 32 )| BT #5052
(C) BBEN= &% 71 A5 100kN/mi LI R O R DI E D A DB AMEKN/ ) (G) HHE A 3mEL T DRI D 11D B AEN/ ) EMBRGE S HHREBRESHAI<RA T

D) )N LZEEMIHEATHBANLIEZNDES(m) H) QA LZEREYI AT IBANLEZDES(m) DREAENSCEET HIEATED,

HNETHEYTHOLEEDHDAES SESHEAD L EZEDHDAES
KHES H =
(A) (B) (c) (D) (E) (F) @ (H) (A) B) (©) (D) (E) (F) @) (H)

(1) - - 78.6 1.0 - - 12.5 2.5 - - 78.6 1.0 - - 125 2.5

(2) 150.5 1.0 99.5 1.0 16.3 3.2 15.2 3.0 150.5 1.0 97.5 1.0 16.3 3.2 15.2 3.0

( 3) 140.0 1.0 99.2 1.0 - - 15.2 3.0 140.0 1.0 97.5 1.0 - - 15.2 3.0

( 4) - - 96.8 1.0 - - 10.9 2.2 - - 96.8 1.0 - - 10.9 2.2

(5) 142.7 1.0 98.7 1.0 - - 14.0 2.8 142.7 1.0 96.8 1.0 - - 14.0 2.8

(6) | 1626 1.0 99.7 10 19.6 3.9 15.0 30 162.6 10 96.6 1.0 19.6 3.9 145 2.9

7)) 162.6 1.0 99.7 1.0 19.8 3.9 15.2 3.0 162.6 1.0 96.7 1.0 19.8 3.9 14.7 2.9

( 8) - = 96.6 1.0 - - 130 2.6 - - 96.6 1.0 - - 13.0 2.6

(9) | 1088 1.0 99.9 10 - - 130 26 108.8 10 99.2 10 - - 13.0 2.6

(10) | 1209 1.0 99.7 10 - - 115 23 120.9 10 100.0 10 - - 115 2.3

(11) - - 83.6 10 - - 102 20 - - 83.6 10 - - 102 2.0
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